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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 30 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2015 

 
DATA: 28 DE SETEMBRO DE 2015 
 
Horário início: 19:30 
 
Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova  
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA    
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 

Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110)  
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) 
 

II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111).  

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 

 1-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

013/2015 
 
 

Prefeito Municipal 
 
Votação em Regime de Urgência Especial na ORDEM DO 
DIA, Art.113 do Regimento Interno 

Projeto de Lei Complementar nº 013, de 18 de 
setembro de 2015, que “Acrescenta o inc. VI ao 

art.75 da Lei Complementar nº 41, de 26 de junho de 

2002, e dá outras providências”. 

 

 
2-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

35/2015 Vereador Vicente Lichoti-PT 
 
 

Projeto de Lei nº 35, de 23 de setembro de 2015, 
que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação 

de lixeiras externas em imóveis residenciais no 

âmbito do Município de Nova Andradina, e dá outras 

providências”.  

 
3-PARECER   

   

 
4-REQUERIMENTO 

115/2015 Vereador subscritos 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado seja 

considerado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 

entrando na presente Sessão Ordinária em 1ª. e 

única discussão e votação, dispensando as normas 

regimentais em contrário:- Projeto de Lei 
Complementar nº. 013, de 18 de setembro de 2015, 
de autoria do Prefeito, que “Acrescenta o inc. VI ao 

Art. 75, da Lei Complementar nº. 41, de 26 de junho 

de 2002, e dá outras providências”. 

 

 
5-INDICAÇÃO 
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448/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando, que seja realizada limpeza próxima a 

segunda alça do contorno rodoviário, que está 

interditado. 

449/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO 

e a Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que seja viabilizado devidos reparos 

técnicos de conservação de solo, aterramento, 

tratamento, recuperação e reflorestamento da 

lagoa do Assentamento Santa Olga. 

450/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO e à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que seja 

viabilizada, a instalação de academia ao ar livre no 

núcleo central do Assentamento Santa Olga, entre 

os Lotes 98 e 99, onde está localizado o Barracão e 

a Igreja Católica da Comunidade Santa Olga. 

451/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que seja 

feita com máxima urgência, a restauração da 

canaleta na Avenida Rio Brilhante, esquina com a 

rua Juscelino Kubitscheck de Oliveira, no Bairro 

Centro Educacional 

452/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

reiterando Indicação nº. 72/2015, solicitando que 

seja viabilizado recapeamento na rua Vicente 

Vitorino de Souza, na altura do número 502 ao 

número 622, e na rua Joaquim Rosa, altura do 

número 547 ao número 637. 
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453/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, e à Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esportes, SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 

que sejam executados os seguintes serviços em 

todas as quadras de vôlei de areia do município de 

Nova Andradina: 

a)drenagem e colocação de areia; 

b)substituir as bases de colocar a rede de vôlei; 

c)colocação de grade (tipo alambrado) de proteção 

ao redor das quadras 

c)iluminação lateral nas quadras. 

454/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam efetuados os seguintes serviços na Praça 

Elza Carielo de Moraes Laurenti, localizada na 

Avenida Masahiko Azuma, no Residencial Portal do 

Parque: 

a) construção de um Parque Infantil na praça;  

b) limpeza;  

d) iluminação. 

455/2015 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Aparecido Soares de 
Oliveira-SD 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando que sejam 

executados os serviços de patrolamento, 

aterramento, recolhimento de lixo, e manutenção 

geral na Estrada Municipal Gracindo Abílio Loureiro 

(estrada boiadeira) entre os Conjuntos 

Habitacionais Durval Andrade Filho e Argemiro 

Ortega Gutierrez, e na rua Espírito Santo, iniciando 

na Avenida Ivinhema, até a rua André Loyer. 

456/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam feitas melhorias na pavimentação asfáltica, 

por meio de recapeamento ou de operação tapa-

buracos nos bairros Centro Educacional, São 

Vicente de Paula, no Conjunto Habitacional Durval 

Andrade Filho e Vila Operária. 
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457/2015 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e Quemuel 
de Alencar Florentino-PDT 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de 

Nova Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

à Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, SR. 
ARION AISLAN DE SOUSA, solicitando que sejam 

executados os serviços de iluminação na extensão 

da Avenida Reitor Peró, no trecho à partir da rua 

Manoel Rodrigues Filho, até a rua Lourenço 

Ferreira Lopes Filho, no Conjunto Habitacional 

Almesinda Costa Souza.  

458/2015 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 

que seja disponibilizado por parte desta secretaria 

um café da manhã aos alunos, antes do início das 

aulas, no período matutino da Escola Municipal 

Luiz Claudio Josué, no Distrito de Nova Casa Verde. 

459/2015 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, reiterando Indicação nº. 416/2013, 
solicitando que sejam realizados estudos para a 

implantação de monitoramento por câmeras em 

todas as praças, repartições pública, sendo ligado a 

uma central com viatura para ser deslocada 

quando for necessária. 

 
6 – MOÇÃO 

66/2015 
 
 
 

Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
  

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PESAR aos familiares do 

Senhor YASUHIRO SUGUITA, pelo falecimento dele 

ocorrido no dia 22 de setembro de 2015. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, 
uso da tribuna). 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
8-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

013/2015 Prefeito Municipal 
 
Votação em Regime de Urgência Especial na ORDEM DO 
DIA Art.113 do Regimento Interno 
 

Projeto de Lei Complementar nº 13, de 18 de 
setembro de 2015, que “Acrescenta o inc.VI AP Art. 

75 da Lei Complementar nº 41, de 26 de junho de 

2002, e dá outras providências”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 

durante a sessão ou no exercício do mandato. 
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ENCERRAMENTO  
 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz:  
 
Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 31ª SESSÃO 
PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 05 DE OUTUBRO DE 2015. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123. 


